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Aşağıda ondalık göster�mler ve bu göster�mler�n onda 
b�rler basamağına göre yuvarlanmış haller� ver�lm�şt�r.

A) 0,325 → 0,3               B) 0,419 → 0,4
C) 0,645 → 0,7               D) 0,789 → 0,8

A) 1                                 B) 2
C) 3                                 D) 4

A) 15                              B) 14
C) 13                              D) 12

A) 13                              B) 12
C) 11                              D) 10

Buna göre aşağıdak�lerden hang�s� yanlıştır?

Aşağıdak� ondalık göster�mlerden hang�s� b�rler ba-
samağına göre yuvarlandığında 5, onda b�rler basa-
mağına göre yuvarlandığında 4,6 olur?

24,AB3

Yukarıdak� ondalık göster�m onda b�rler basamağına 
göre yuvarlandığında 24,6 sayısı elde ed�lmekted�r.

7,512  ve 4,298 ondalık göster�mler�n�n b�rler basama-
ğına göre yuvarlanmış haller� sıra �le A ve B olsun.

Buna göre A+B toplamı kaçtır?

Buna göre A+B toplamı en çok kaçtır?

0,63a ondalık göster�m� yüzde b�rler basamağına göre
yuvarlandığında 0,64 sayısı elde ed�lmekted�r.
 Buna göre a yer�ne kaç farklı asal rakam gel�r?
 

Aşağıda ondalık göster�mler ve bu göster�mler�n b�nde 
b�rler basamağına göre yuvarlanmış haller� ver�lm�şt�r.

A) 0,7257 → 0,726         B) 0,5192 → 0,519
C) 0,4455 → 0,446         D) 0,6896 → 0,699

Buna göre aşağıdak�lerden hang�s� yanlıştır?

A) 35                               B) 30
C) 15                               D) 10

A) 4,54                           B) 4,56
C) 4,52                           D) 4,53

Yüzde b�rler basmağına göre yuvarlanmış hal� 0,48 
olan ondalık göster�m aşağıdak�lerden hang�s� ola-
maz?

A) 4,477                         B) 4,483
C) 4,474                         D) 4,484

0,84a ondalık göster�m� yüzde b�rler basamağına göre
yuvarlandığında 0,85 sayısı elde ed�lmekted�r.
 Buna göre a yer�ne yazılab�lecek rakamların toplamı
kaçtır?
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Aşağıdak� yuvarlamalardan hang�s� yanlıştır? 28,9946 sayısının yuvarlanmış hal� 29 dur. 
Buna göre yuvarlama �şlem� hang� basmağa göre 
yapılmış olamaz? 

Yukarıdak� çözümlemeye karşılık gelen ondalık gös-
ter�m�n yüzde b�rler basamağına göre yuvarlanmış 
şekl� aşağıdak�lerden hang�s�d�r?Yukarıdak� tabloda ondalık göster�mler ve bu ondalık 

göster�mler�n hang� basamağa göre yuvarlanacağı ver�l-
m�şt�r.
Buna göre A, B, C ve D den b�r� aşağıdak�lerden han-
g�s� olamaz?

a,bcd ondalık göster�m�nde a, b, c ve d farklı asal ra-
kamlardır.

Yukarıdak� küpte her görünen yüzün karşısındak� yüze,
görünen yüzde yazan sayının onda b�rler basamağına 
göre yuvarlanmış hal� yazılmıştır.

Bu küp havaya atıldığında üst yüze 0,4 sayısı geld�-
ğ�ne göre yan yüzlerden b�r�ne aşağıdak�lerden han-
g�s� gelemez?

Buna göre a,bcd ondalık göster�m�n�n yüzde b�rler
basamağına göre yuvarlanmış hal� aşağıdak�lerden
hang�s� olamaz?  

Ondalık
göster�m

Onda b�rler 
basamağı

Yüzde b�rler 
basamağı

B�nde b�rler 
basamağı

0,068

1,0537 C

A B

D

A) 0,1                             B) 0,054
C) 0,07                           D) 1,01

A) 0,25                           B) 0,43
C) 0,54                           D) 0,52

A) 9                                B) 10
C) 11                              D) 12

A) 0,4 b�rler basamağına göre yuvarlanınca değer� a-
    zalır.                                
B) 0,72 onda b�rler basamağına göre yuvarlanınca de-
    ğer� azalır. 
C) 0,888 b�rler basamağına göre yuvarlanınca değer� 
    artar.                             
D) 0,945 yüzde b�rler basamağına göre yuvarlanınca 
     değer� azalır. 

A) B�rler                          B) Onda b�rler
C) Yüzde b�rler               D) B�nde b�rler

A) 2,35                           B) 2,57
C) 7,35                           D) 5,72

A) 0,52                           B) 0,8
C) 0,6                             D) 0,78

0,52

0,78

0,35
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Üç tam b�nde kırk sek�z  �le altı tam yüzde ell� yed� on-
dalık göster�mler�n�n b�rler basamağına göre yuvarlan-
mış şek�ller� sıra �le A ve B olsun.  
Buna göre A+B toplamı kaçtır?  

Aşağıdak� �fadelerden hang�s� yanlıştır? 

b�rler basamağına göreA) 3,5123
onlar basamağına göreB) 3,5123
yüzler basamağına göreC) 3,5123
b�nler basamağına göreD) 3,5123

4
3,5
3,52
3,512


